

# 二〇〇九年一月二十五至二十七日國際華語特會信息綱目

## 總題：使徒行傳的繼續

### 第二篇信息

持續留在我們所看見主的事上，  
並持續繁殖復活的基督作神的國

讀經：徒一3，八12，十四22，二十25，二六16，18，二八31

徒1:3 祂受害之後，用許多確據，將自己活活的顯給使徒看，四十天之久向他們顯現，講說神國的事。

徒8:12 及至他們信了腓利所傳神的國和耶穌基督之名的福音，連男帶女就受了浸。

徒14:22 堅固門徒的魂，勸勉他們恆守信仰，又說，我們進入神的國，必須經歷許多患難。

徒20:25 我曾在你們中間來往，傳揚國度，看哪，如今我曉得，你們眾人都不會再見我的面了。

徒26:16 你起來站着，我向你顯現，正是要選定你作執事和見證人，將你所看見我的事，和我將要顯現給你的事，見證出來。

徒26:18 我差你到他們那裏去，叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神，又因信入我，得蒙赦罪，並在一切聖別的人中得着基業。

徒28:31 全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙。

### 壹 我們若要在使徒行傳的繼續裏，就需要持續留在我們所看見主的事，以及主將要顯現給我們的事上——二六16：

一 保羅並非領受一些事的啓示而沒有看見基督——加一15～16：

1 凡基督向保羅啓示的事，莫不是以祂自己作那些事的內容；因此，在保羅所看見的一切異象中，他看見了基督——弗一17。

2 當保羅在往大馬色去的路上，基督向他啓示了一些事，而保羅在那些事中看見了基督——徒二六12～16：

a 主指明祂要向保羅啓示更多的事，在那些事中，主自己也要向他顯現——一二一4～15。

b 所以，保羅所看見的不僅是事情本身，更是基督在這一切事中向他顯現了一二六16。

二 我們都要學知，在主話裏所啓示給我們的事上看見基督，乃是很重要的一約五39～40，路二四27，45：

1 我們可能宣稱從主領受了亮光，或者看見了異象或啓示，然而，我們需要想想，在我們所認為的亮光、異象或啓示中，我們是否看見了基督——徒二六16：

a 在我們從主領受的任何亮光中，我們都必須看見基督。

b 凡我們在聖經中所看見的，不論是光照、異象或啓示，都必須有基督向我們顯現。

2 啓示錄是個絕佳的例證，說明主在啓示使徒約翰的事中顯現；約翰看見許多異象，但是在這些異象中，主親自向他顯現——一1，12～13，五6，十1。

3 原則上，我們今天的經歷應當與保羅和約翰的一樣。

### 貳 我們若要在使徒行傳的繼續裏，就需要繁殖復活的基督作神的國——三，八12，二十25，二六18，二八31：

一 神的國是使徒行傳這卷書着重點之一；這卷書開始於神的國，也結束於神的國——三，二八31。

- 二 神的國乃是由復活基督的繁殖所產生的生命範圍—四33，八12，十四22。
- 三 神的國乃是基督作生命繁殖到祂的信徒裏，形成神在祂生命裏管治的範圍—西一13，三4。
- 四 眾召會既是復活的基督在祂升天裏的產品，也就是神的國—徒一3，八1，12，十三1：
  - 1 復活基督的繁殖就是基督的擴大，成為神的國—路十七20～21，徒二八31。
  - 2 繁殖、眾召會、國這三個辭乃是同義辭：國就是眾召會，眾召會就是基督的繁殖。
- 五 神的國乃是召會的實際，藉着福音，由基督復活的生命所產生；重生是其入門，而信徒裏面神聖生命的長大是其發展—羅十四17，林前四15，約三5，彼後一3～11。
- 六 因着我們得着了神聖的生命，我們不僅認識神的國是甚麼，我們也成為這國的一部分—約三5，啓一9。
- 七 進入神的國就是進入對基督作爲國度的完全享受；爲此，信徒的魂需要得堅固—徒十四22。
- 八 我們的職事乃是要繁殖復活的基督爲神的國；然而，每一個城市都是魔鬼的國，全地都是黑暗的國—十九17～40：
  - 1 因此，爲着繁殖基督的優勝職事，乃是爲着神國的爭戰—太十二25～29。
  - 2 因着神與撒但之間正進行着爭戰，我們需要確定，凡我們在福音工作中所作的都絕對在神的國這一邊，沒有一事與黑暗的國有關—徒二六18，西一12～13，弗六10～12，林後十3～5。
- 九 保羅宣揚神的國，乃是復活基督的繁殖—徒二八23，31：
  - 1 神的國乃是與主耶穌基督的事並行的—31節。
  - 2 將基督的事教導人，就是開展神的國；所以，神的國實際上就是復活基督的繁殖。